Фамилия имя ______________________________________________

Тест по теме: «Равнобедренный треугольник» (7 класс)

1 вариант

1. Медиана в равнобедренном треугольнике является его биссектрисой и высотой. Это утверждение:

а) всегда верно;
б) может быть верно;
в) всегда неверно.

2. Если треугольник равносторонний, то:

а) он равнобедренный;

б) все его углы равны;


в) любая его высота является биссектрисой и медианой.

3. В каком треугольнике только одна его высота делит треугольник на два равных треугольника?

а) в любом;
       б) в равнобедренном;
        в) в равностороннем.

4. Биссектриса в равностороннем треугольнике является медианой и высотой. Это утверждение:

а) всегда верно;
б) может быть верно;
в) всегда неверно.

5. Если треугольник равнобедренный, то:

а) он равносторонний;
б) нет правильного ответа;

в) любая его медиана является биссектрисой и высотой.
6. В каком треугольнике любая его высота делит треугольник на два равных треугольника?

а) в любом;
       б) в равнобедренном;
        в) в равностороннем.
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Тест по теме: «Равнобедренный треугольник» (7 класс)

1 вариант

1. Медиана в равнобедренном треугольнике является его биссектрисой и высотой. Это утверждение:

а) всегда верно;
б) может быть верно;
в) всегда неверно.

2. Если треугольник равносторонний, то:

а) он равнобедренный;

б) все его углы равны;


в) любая его высота является биссектрисой и медианой.

3. В каком треугольнике только одна его высота делит треугольник на два равных треугольника?

а) в любом;
       б) в равнобедренном;
        в) в равностороннем.

4. Биссектриса в равностороннем треугольнике является медианой и высотой. Это утверждение:

а) всегда верно;
б) может быть верно;
в) всегда неверно.

5. Если треугольник равнобедренный, то:

а) он равносторонний;
б) нет правильного ответа;

в) любая его медиана является биссектрисой и высотой.
6. В каком треугольнике любая его высота делит треугольник на два равных треугольника?

а) в любом;
       б) в равнобедренном;
        в) в равностороннем.
Фамилия имя ______________________________________________

Тест по теме: «Равнобедренный треугольник» (7 класс)

2 вариант

1. Высота в равностороннем треугольнике является его биссектрисой и медианой. Это утверждение:

а) всегда верно;
б) может быть верно;
в) всегда неверно.

2. Если треугольник равнобедренный, то:

а) он равносторонний;

б) два его угла равны;


в) одна его высота является биссектрисой и медианой.

3. В каком треугольнике все его высоты делят треугольник на два равных треугольника?

а) в любом;
       б) в равнобедренном;
        в) в равностороннем.

4. Биссектриса в равнобедренном треугольнике является медианой и высотой. Это утверждение:

а) всегда верно;
б) может быть верно;
в) всегда неверно.

5. Если треугольник равносторонний, то:

а) он равнобедренный;
б) нет правильного ответа;

в) любая его медиана является биссектрисой и высотой.
6. В каком треугольнике одна его высота делит треугольник на два равных треугольника?

а) в любом;
       б) в равнобедренном;
        в) в равностороннем.
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Тест по теме: «Равнобедренный треугольник» (7 класс)

2 вариант

1. Высота в равностороннем треугольнике является его биссектрисой и медианой. Это утверждение:

а) всегда верно;
б) может быть верно;
в) всегда неверно.

2. Если треугольник равнобедренный, то:

а) он равносторонний;

б) два его угла равны;


в) одна его высота является биссектрисой и медианой.

3. В каком треугольнике все его высоты делят треугольник на два равных треугольника?

а) в любом;
       б) в равнобедренном;
        в) в равностороннем.

4. Биссектриса в равнобедренном треугольнике является медианой и высотой. Это утверждение:

а) всегда верно;
б) может быть верно;
в) всегда неверно.

5. Если треугольник равносторонний, то:

а) он равнобедренный;
б) нет правильного ответа;

в) любая его медиана является биссектрисой и высотой.
6. В каком треугольнике одна его высота делит треугольник на два равных треугольника?

а) в любом;
       б) в равнобедренном;
        в) в равностороннем.
